

2024

宝丰快报

2024年1月1日

星期一 癸卯年十一月二十

第4478期

中共宝丰县委主办
宝丰县融媒体中心承办
(内部资料·注意保存)国家主席习近平发表二〇二四年新年贺词
让老百姓过上更好的日子

新华社北京2023年12月31日电 新年前夕，国家主席习近平通过中央广播电视总台和互联网，发表了二〇二四年新年贺词。全文如下：

大家好！冬至阳生，岁回律转。在这辞旧迎新的美好时刻，我在北京向大家致以新年的祝福！

2023年，我们接续奋斗、砥砺前行，经历了风雨洗礼，看到了美丽风景，取得了沉甸甸的收获。大家记住了一年的不易，也对未来充满信心。

这一年的步伐，我们走得很坚实。疫情防控平稳转段，我国经济持续回升向好，高质量发展扎实推进。现代化产业体系更加健全，一批高端化、智能化、绿色化新型支柱产业快速崛起。粮食生产“二十连丰”，绿水青山成色更足，乡村振兴展现新气象。东北全面振兴谱写新篇，雄安新区拔节生长，长江经济带活力脉动，粤港澳大湾区勇立潮头。中国经济在风浪中强健了体魄、壮实了筋骨。

这一年的步伐，我们走得很有力量。经过久久为功的磨砺，中国的创新动力、发展活力勃发奔涌。C919大飞机实现商飞，国产大型邮轮完成试航，神舟家族太空接力，“奋斗者”号极限深潜。国货潮牌广受欢迎，国产新手机一机难求，新能源汽车、锂电池、光伏产品给中国制造增添了新亮色。中国以自强不息的精神奋力攀登，到处都是日新月异的创造。



新年前夕，国家主席习近平通过中央广播电视总台和互联网，发表二〇二四年新年贺词。
新华社记者 鞠鹏 摄

这一年的步伐，我们走得很见神采。成都大运会、杭州亚运会精彩纷呈，体育健儿勇创佳绩。假日旅游人潮涌动，电影市场红红火火，“村超”、“村晚”活力四射，低碳生活渐成风尚，温暖的生活气息、复苏的忙碌劲头，诠释了人们对美好幸福的追求，也展现了一个活力满满、热气腾腾的中国。

这一年的步伐，我们走得很显底气。中国是一个伟大的国度，传承着伟大的文明。在这片辽阔的土地上，大

漠孤烟、江南细雨，总让人思接千载、心驰神往；黄河九曲、长江奔流，总让人心潮澎湃、豪情满怀。良渚、二里头的文明曙光，殷墟甲骨的文字传承，三星堆的文化瑰宝，国家版本馆的文脉赓续……泱泱中华，历史何其悠久，文明何其博大，这是我们的自信之基、力量之源。

中国不仅发展自己，也积极拥抱世界，担当大国责任。我们成功举办中国—中亚峰会、第三届“一带一路”国际合作高峰论坛，一系列主场外交迎来五洲宾朋。我也访问了一些国家，出席了一些国际会议，会晤了不少老朋友、新伙伴，分享中国主张，深化彼此共识。世事变迁，和平发展始终是主旋律，合作共赢始终是硬道理。

前行路上，有风有雨是常态。一些企业面临经营压力，一些群众就业、生活遇到困难，一些地方发生洪涝、台风、地震等自然灾害，这些我都牵挂在心。大家不惧风雨、守望相助，直面挑战、攻坚克难，我深受感动。辛勤劳作的农民，埋头苦干的工人，敢闯敢拼的创业者，保家卫国的子弟兵，各行各业的人们都在挥洒汗水，每一个平凡的人都作出了不平凡的贡献！人民永远是我们战胜一切困难挑战的最大依靠。

明年是新中国成立75周年。我们要坚定不移推进中国式现代化，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，推动高质量发展，(下转第二版)

县委十三届六次全会暨县委经济工作会议召开

全会由县委常委会主持 县委书记王代强，县委副书记、县长刘海亮分别讲话

听取和讨论县委常委会工作报告 表决通过《中国共产党宝丰县第十三届委员会第六次全体会议决议》

2023年12月30日上午，中国共产党宝丰县第十三届委员会第六次全体会议暨县委经济工作会议召开。

全会由县委常委会主持。县委书记王代强，县委副书记、县长刘海亮分别讲话。

全会听取和讨论了王代强受县委常委会委托作的工作报告，讨论了县委常委会2023年抓党建工作情况专题报告、全县学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育推进情况报告，表决通过了县委委员有关事项的决定、《中国共产党宝丰县第十三届委员会第六次全体会议决议》。

全会充分肯定了2023年县委常委会的工作。一致认为，2023年，是全面贯彻党的二十大精神、实施“十四五”规划承上启下的关键之年。一年来，县委常委会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神，以深入开展主题教育为动力，按照中央和省委、市委决策部署，聚焦建设“四强县”、迈入全国“百强”目标，团结带领全县广大干部群众脚踏实地、埋头苦干，推动全县经济发展回升向好，民生事业



持续改善，社会大局保持稳定，党的建设不断加强，各项事业全面进步。

全会指出，要坚定信心、加压奋进，凝聚高质量发展思想共识。2024年全县经济工作的总体要求是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大和中央经济工作会议精神，深入贯彻习近平总书记

视察河南重要讲话重要指示，落实省委十一届六次全会暨省委经济工作会议、市委十届五次全会暨市委经济工作会议部署，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，紧抓构建新发展格局战略机遇，统筹高质量发展和高水平安全，锚定“两个确保”，聚焦“壮大新动能、奋进百强市”，不断加快建设“四强县”、迈入全国“百强”进程，切实增强经济活力、防范化解风险、增进民生福祉、保持社会稳定，持续推动经济社会实现高质量发展，全面推进中国式现代化建设宝丰实践。要充分考虑我县发展趋势持续回暖向好、新旧动能正在加快转换、站位长远更应务实进取等情况，进一步统筹稳与进、明晰立与破、把握时与势、抓好谋与干，坚定发展信心，为做好各项工作打下坚实基础。

全会强调，要坚定以习近平总书记提出的“五个必须”为根本遵循和工作指南，既要保持战略定力，坚持方向不变、频道不换、力度不减，又要坚持与时俱进、深化拓展，抓住重点、逐一突破，积蓄高质量发展强劲动能。要纲举目张，深化项目建设。坚持“项目为王、工业为先”理念，以项目建设统领一二三产。(下转第三版)